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volleybalvereniging V.C. Peelpush 

 

donderdag 9 november 2023 

 

 

NOTULEN 

Afgemeld: Linda Strijbos, Angelique Willems, Gerrit Moors, Rian Peeten, Karin Scheepers, Natasja 

Lamers, M. Janssen, Johan Engels, Sjuul Crins, Gerard Rooijakkers, Harry Manders, Henk 
Daems, Kitty Brummans 

Aanwezig: Piet Koehlen, Henny Driessen, Mart Peggen, Albert Valentijn, André Crompvoets, Martha 
van Oosteren, Ans Smeulders, John Lenders, Tom van Bree, Geert Verstappen, Pim Simons, Sanne 
Janssen, Renske van Wijlick, Mathijs Beerens, Lies Janssen, Mark Slegers, Wil van Oosteren, Peter 
Verstappen, Pé Philipsen, Stephan Hendriks, Frank Bongers, Mieke Basten, Kim Janssen, Ellen 
Metsemakers. 

Notulist: Ellen Metsemakers 

1. Opening 

Voorzitter Wil van Oosteren heet iedereen welkom.  

Presentielijst wordt rondgedeeld; aanwezigen tekenen (zie bijlage). 

 

2. Mededelingen & ingekomen stukken 

Afmeldingen worden vermeld in de notulen. Er zijn geen ingekomen stukken. 

Mededelingen: 

De vlaai van vanavond is gesponsord door de vereniging. 

 

3. Notulen jaarvergadering 10 november 2022 

Op 12 december 2022 heeft het bestuur deze reeds (voorlopig) goedgekeurd, maar hiervoor dient 
de Algemene ledenvergadering ook goedkeuring te geven. Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld, met dankzegging aan de secretaris en notulist 
Ellen. 

 

4. Secretarieel verslag 2022-2023 

Het secretariële verslag van seizoen 2022-2023 is gepubliceerd op de website. Mieke geeft een 
fotopresentatie met de hoogtepunten uit deze verslagen (powerpoint).  

De secretariële verslagen zijn goedgekeurd en vastgesteld, met dankzegging aan Mieke. 
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5. Financieel verslag 2022-2023 

Het financieel verslag wordt toegelicht door uitvoerend penningmeester Pé Philipsen.  

 

Er zijn verder geen vragen in de vergadering.  

 

6. Verslag kascommissie 

Jeroen Leijsten en Mathijs Beerens hebben de kas gecontroleerd (tezamen met Mark Janssen en 
Pé Philipsen). Mathijs geeft een mondelinge toelichting. 

Zij hebben alles correct bevonden en goedgekeurd. 

 

De vergadering verleent middels een applaus decharge aan het bestuur en de penningmeester. 

 

7. Beleidsplan 

 

Speerpunten Beleidsplan 2022-2026 (door Peter Verstappen) 

 

Financieel gezond 

Mede dankzij inzet van bestuur proberen financieel gezond te blijven 

Professionalisering (set up programma)  

Programma waardoor wij € 10.000,00 zullen ontvangen van Nevobo – moet worden uitgegeven 
aan professionalisering van de volleybal 

Sportief ontwikkelen; RTC, Sportcaroussel en sportspeeltuin  

Regionaal Talentencentrum; wij willen dit graag opbouwen in Meijel. Dit is echte selectie van 
talenten in Zuid-Nederland. Streven is starten in januari. 

Sportcaroussel is weer in samenwerking met de school opgezet. 

Sportcafé, activiteiten 

Jongeren in commissie Bos organiseren allerlei activiteiten voor de jeugd. 

Sponsoring, Eredivisie 

Eisen (meer geld) vanuit Nevobo steeds hoger. Dit jaar nog niet bij de dames. Volgend jaar wordt 
het budget € 125.000,00. 

Samenwerking Eredivisieclubs Limax/Peelpush 

Limax is nieuwe speler in de eredivisie; doel is samenwerken naar Provincie toe om meer geld 
naar volleybal als sport te krijgen. 
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Beleidsplan Financieel 

 

Oplopende kosten Eredivisie 

Totale programma talentontwikkeling 

Verhogen inkomsten ! 

Via provincie en sponsoring 

Begrotingsdiscipline  

We zitten prima binnen de marges van de begroting 

Reserve op het gewenste niveau houden 

Bedoeld voor investering of training 

 

Beleidsplan sportief 

 

Vitale vereniging, nu en in de toekomst 

Model eredivisie, talentontwikkeling, breedtesport zo houden (3-hoek) 

Scheidsrechters 

Wordt en is al probleem. Leveringsplicht 1e en 2e divisie, topdivisie komt eraan 

Eredivisie ontwikkeling 

 

Samenwerking met Performance Centre Venlo 

Is gestopt; scholen die meededen zijn gefuseerd; waarna samenwerking is gestopt. 

RTC pilot in Meijel 

Ontwikkeling van Talentontwikkeling voor selectie-spelers voor Zuid-Nederland. 

 

Vraag Ans: RTC alleen dames?: in 1e instantie wel. 

Verder geen vragen/opmerkingen 

 

Jeugd (door Frank Bongers) 

Seizoen 2022 – 2023 

Sportief heel mooie successen !! 

Diverse kampioenen, breedte en prestatie! 

2e op Nederlands kampioen Meisjes A 

Bekerwinnaar Meisjes C  

Jeugdkamp en andere activiteiten succesvol 

Structuur TC jeugd: Lies Janssen in Jeugdbestuur gekomen 

Aantal jeugdleden (met name CMV) is weer stijgende; Nijntje beweegprogramma erg succesvol 
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Voor 2024 in gang zetten dmv Volleybal speeltuin (vanaf 6 jaar) -opvolging Nijntje (samenwerking 
zoeken met Kinderdagverblijf) 

CMV volleybal 2 keer per week olv professional (Angelique) 

Breder en nieuw kader, en opleiding blijft aandachtspunt 

Start opleiding beginnende trainers olv Angelique vanaf december 2023 

 

Nieuwe Tenues voor de teams (Jumbo) en coaches (Alterna) 

Verbinding jeugd met senioren 

Veilig-sport Klimaat blijft belangrijk voor ABC jeugd 

Verder geen vragen/opmerkingen. 

 

Project Meijel beach (door Peter Verstappen) 

Doelstelling: realisatie van een beach court met drie beach volleybal velden, toegankelijk voor 
alle sporten en alle leeftijden. 

Laatste fase ontwikkeling voorjaar/zomer 2024. 

Inrichting Beach plein 

Inhoudelijke doorontwikkeling 

Eigenaarschap (vanuit projectgroep terug naar club en leden) 

Plan uitgelegd (tekening) herinrichting gebied rond de sporthal 

 

Opmerking Frank: bij drukte zal er meer worden verwezen naar parkeren bij de Kerkstraat 

Henny: iets nadrukkelijker laten zien dat parkeren bij de Kerkstraat mogelijk is (niet bekend). Blijft 
lastig 

 

Sponsoring (door Stephan Hendriks): 

Sponsorpropositie en film is vernieuwd n.a.v. de samenwerking met Touché Marketing 
(gesponsord door Rabobank). 

Nieuwe sponsoren en uitbreidingen ter waarde van 7.500 euro, maar ook enkele afvallers 

Belangrijkste doelstelling blijft het vinden van een hoofdsponsor. Eerste 10 bedrijven zijn 
benaderd. 

SponsorKliks zou veel meer op kunnen brengen (opbrengst afgelopen jaar is 420 euro). 

We zoeken nieuwe leden sponsorcommissie voor sterker accountmanagement en werving van 
nieuwe sponsoren 

 

Verder geen vragen. 
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Boscommissie (door Roger Sonnemans). 

De commissie BOS heeft 1 nieuw lid. (afscheid genomen van Mart en Piet) 

Welkom: Sanne! 

 

Doelstellingen voor seizoen 2023-2024 

Barvrijwilligers!!! 

Bij VC Peelpush, een bruisende volleybalvereniging, zijn we op zoek naar enthousiaste 
barvrijwilligers die willen bijdragen aan de gezellige sfeer na de trainingen en wedstrijden. Als 
barvrijwilliger zorg je ervoor dat onze leden en supporters kunnen genieten van een verfrissend 
drankje en een leuke tijd in onze sportkantine. 

Het is helemaal vrijwillig en je hebt volledige flexibiliteit bij het bepalen van je beschikbaarheid. 
Dus waarom wachten? Sluit je aan bij ons team van barvrijwilligers en draag bij aan de levendige 
sfeer van VC Peelpush! Neem vandaag nog contact met ons op via 
roger.sonnemans@hotmail.com en wie weet zien we jou binnenkort in de sportkantine! 

 

Een aantal gezellig activiteiten organiseren in het Rabo Sportcafé! (reeds geweest : 
seizoensopening en Oktoberfest) 

Komende acitiviteiten: bierkantus, sneeuwballentoernooi, nieuwjaarsreceptie, halve finale NJOK, 
seizoensafsluiting en kampioensfeest  

Roy Curvers komt voorlichting geven in gezonde voeding 

Verder geen vragen. 

 

8. Aanpassing Statuten Vereniging 

In overeenstemming brengen met WBTR 

Wettelijk verplicht, is tijdelijk opgenomen in het Huishoudelijk Reglement, goedgekeurd in 2021. 
Moet uiterlijk 1-7-2026 in de statuten staan. 

Vier-ogen principe (betalingen boven 1000 euro moet door 2 personen worden goedgekeurd) 

Voor naamswijziging van de club, waarbij “Peelpush” niet in de nieuwe naam voorkomt, is 
goedkeuring door de ALV nodig. 

Stemgerechtigde leeftijd 18 → 16 jaar 

Goedkeuring door ALV: 2/3 van de stemgerechtigde leden (215) moeten aanwezig zijn = 143 

2/3 van de aanwezige leden moet vóór stemmen  

Dit aantal is niet gehaald, daarom schrijven we nú een nieuwe ALV uit op maandag 11 december 
2023 

Dan is 2/3 vóór stemmen van de dan aanwezige stemgerechtigde leden voldoende 

 

 

 

 

mailto:roger.sonnemans@hotmail.com
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9. Begroting seizoen 2023-2024 

 

Personeel: minder kosten voor trainers 

Huisvesting: zaalhuur minder 

Organisatie; sportmateriaal 

Reiskosten:  

Subsidies:  

Sportcafé:  

Beheer:  

Beach:  

Contributies:  

div. inkomsten, met name entree dames 1 

Verlies van 3000 euro 

Albert; verlies wordt dat gehaald uit de reserves? Wil: dat kan maar wordt ten laste van Eigen 

Vermogen (EV) gebracht 

Balans uitgelegd. Reservering €55000 en EV €18000, tezamen €73000 

De begroting en balans wordt door de vergadering goedgekeurd. 

Reservering : alleen maar bedoeld als weerstandskas (tegenvallers). 

 

10. Contributie seizoen 2023-2024 en 2024-2025 

Besluit van de Jaarvergadering van 10-11-2022 voor het seizoen 2022-2023 verhogen met 
maximaal het CBS-inflatiepercentage. 

Inflatie was 4,40%. Besloten om met 4% te verhogen, met uitzondering van recreanten. 

Voorstel : 

Voor het seizoen 2024-2025 verhogen met maximaal 5%.  

Maatstaven hierin: inflatie en verwachting resultaat 

De vergadering gaat akkoord met het contributievoorstel. 

 

11. Huldiging jubilaris(sen)  

Jubilaris 40 jaar: 

- Gerrit Moors  

Helaas kan Gerrit vanwege zijn gezondheid niet aanwezig zijn. 

Wil heeft in de middag bloemetje en attentie bezorgd (zie foto’s). 

Een proficiat en applaus voor de (afwezige) jubilaris. 
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12. Bestuursverkiezing 

Nieuw lid: Kim Janssen, bestuurslid, penningmeester 

Aftredend en herkiesbaar: Stephan Hendriks, bestuurslid, Sponsoring  

Aftredend en herkiesbaar: Peter Verstappen, bestuurslid, technische commissie. 

Allen zijn met applaus (her-)benoemd. 

 

13. Rondvraag 

Henny: sneeuwballentoernooi (spoeling organisatie wordt dun); meer leden nodig. Vraag aan Pim 
en Sanne om mee te helpen in de organisatie. 

Er zijn verder geen vragen meer voor de rondvraag.  

 

14. Sluiting 

Voorzitter, Wil van Oosteren, sluit de vergadering om 21.30 uur en sluit af met de woorden: 

 

Dank allen voor jullie komst. Jammer dat we maar met zo weinig zijn. 

Peelpush als club draait goed dankzij de vele vrijwilligers. Continuïteit staat wel onder druk. Wil 
geeft aan dat hij als laatste jaar voorzitter zal zijn. Oproep om mee te denken en uit te kijken naar 
kandidaten met bestuurlijke/organiserende krachten. 

Wil wenst iedereen een succesvol jaar toe en wat meer belangrijk is: veel plezier. 


